Тренировочный тест по физике 9 класс. №74
1. На каком рисунке изображен переход светового луча в оптически менее плотную среду?
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1) №1
2) №2
3) №3

2. В каком веществе — с большей оптической плотностью или с меньшей — скорость света больше?

1) С большей
2) С меньшей
3) Скорость света везде одинакова

3. Когда свет, падающий на границу прозрачных веществ с разными оптическими плотностями, переходит через нее, не преломляясь?

1) Когда падающие лучи перпендикулярны этой границе
2) При угле падения лучей на границу раздела веществ, рав​ном 90°
3) Когда свет переходит в вещество с большей оптической плотностью
4) В случае перехода света в вещество с меньшей оптической плотностью

4. Показатель преломления -это постоянная для данных двух сред величина

1) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая преломляющие свойства этих двух сред
2) не зависящая от угла падения луча света и характеризую​щая прозрачность сред
3) зависящая от угла падения и показывающая степень этой зависимости
4) определяющая зависимость преломляющих свойств двух сред от их прозрачности

5. Какая формула выражает закон преломления света?

1) U/R = I
2) A/t = N
3) α = γ
4) sinα/sinγ = n
6.Основная единица работы в системе СИ

а) Джоуль;  

б) Вольт;  

в) килограмм. 

7. Тело под действием силы 50 Н переместилось на 60 см. Работа равна 

а) 300 Дж;  

б) 30 Дж;  

в) 100 Дж;  

8. К неподвижному телу массой 100 кг приложена сила 200 Н. Положение тела при этом не изменилось. Работа равна  

а) 20000 Дж;  

б) 0 Дж;  

в) 2000 Дж;  

9. Чтобы найти мощность, надо 

а) работу разделить на время; 

б) работу умножить на время; 

в) время разделить на работу; 

с) силу умножить на путь. 

10. Быстроту совершения работы характеризуют 

а) силой;  

б) временем;  

в) мощностью;  

г) КПД. 

